

**UNIVERSITATEA DE STIINTE AGRONOMICE
SI MEDICINA VETERINARA - BUCURESTI**

Birou Securitatea Muncii si P.S.I.

R E C T O R,
Prof. dr. Sorin CÎMPEANU

**INSTRUCTIUNI DE APARARE ÎMPOTRIVA INCENDIILOR
LA MAGAZII
DE ALIMENTE SI BAUTURI**

Art 1. La depozitarea alimentelor si bauturilor în spatii închise, se vor respecta urmatoarele reguli:

- compartimentarea si marcarea spatiilor în asa fel, ca depozitarea si pastrarea sa se faca pe sortimente. Spatiile între stive si rafturi, sa fie permanent libere, iar între acestea si elementele de încălzire si iluminat sa se respecte distantele de siguranta prevazute de legislatia în vigoare;
- evacuarea permanenta a deseurilor provenite din împachetari si despachetari pentru pastrarea ordinii si curateniei si sa nu blocheze usile si caile de acces si evacuare;
- circuitele electrice interioare ale depozitelor si magaziiilor, vor fi prevazute cu aparate de deconectare a curentului, amplasate în exterior.

Art 2. Este interzisa depozitarea diferitelor materiale în încăperile din subsoluri în apropierea conductelor de gaze si coloanelor electrice.

Art 3. În incinta depozitelor, lucrarile de orice natura care prezinta pericol de incendiu, se vor executa numai pe baza unui "Permis de lucru cu foc", eliberat în conditiile prevazute de normele PSI si dupa ce au fost luate toate masurile de prevenire a incendiilor.

Art 4. Încalzirea încăperilor de depozitare se va face prin sistemul de încălzire central, respectându-se cu strictețe prescripțiile de construcție și exploatare prevăzute de normativul de PSI.

Art 5. Se interzice încălzirea cu sobe metalice, radiatoare, resouri și orice aparate producătoare de energie calorică și care prezintă pericol de incendiu, în încăperile în care se depozitează materiale combustibile.

Art 6. Deservirea și verificarea instalațiilor utilitare (iluminat, încălzire, ventilație, etc), se va face numai de personal calificat, atestat, cu respectarea normelor de exploatare date de producător.

Intocmit,
Birou Securitatea Muncii și P.S.I.